
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

16.10.2017  

 

Luni, 16 octombrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților școlare. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Școala Gimnazială ”Dominic Stanca” Orăștie - se aprobă funcționarea sub efectivele legale, 

la ciclul primar – clasa pregătitoare, conform solicitării;  

b. Școala Gimnazială Dobra – se aprobă funcționarea peste efectivele legale la grupele de la 

Grădinițele cu Program Normal Roșcani și Dobra, conform solicitării, cu acordul personalului 

didactic de la grupe;  

c. Școala Gimnazială ”Avram Iancu” Baia de Criș - se aprobă funcționarea sub efectivele legale 

la Școlile Primare Rișca, Rișculița și Țebea, conform solicitării;  

d. Școala Gimnazială nr. 3 Lupeni - se aprobă funcționarea peste efectivele legale la 8 clase de 

nivel primar și 2 clase de nivel gimnazial, conform solicitării; 

e. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan – se aprobă funcționarea peste efectivele legale la un 

număr de 10 clase și sub efectivele legale la un număr de 2 clase, conform solicitării; 

f. Colegiul Național ”Iancu de Hunedoara” Hunedoara – se aprobă funcționarea peste 

efectivele legale la un număr de 14 clase, conform solicitării; 

g. Școala Gimnazială Răchitova - se aprobă funcționarea sub efectivele legale la o clasă, 

conform solicitării; 

h. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan – se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post de secretar șef și 1 post de paznic; 

i. Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Hunedoara – se acordă aviz pentru 

organizarea concursului pentru 1 post de contabil șef și 0,5 post de informatician, prin 

redistribuire; 

j. Grădinița cu Program Prelungit nr. 3 Petroșani  – se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru 1 post de îngrijitor; 

k. Școala Gimnazială Vălișoara  - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 0,5 post 

de fochist și 0,5 post de secretar; 

l. Școala Gimnazială nr. 1 Hunedoara – se ia act de decizia consiliului de administrație al unității 

cu privire la lipsa oportunității înființării unui post de mediator școlar; 



m. Colegiul Național ”Decebal” Deva – se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 

post de inginer de sistem, 2 posturi de îngrijitor, 2 posturi de muncitor calificat, 1 post de 

muncitor necalificat, 4 posturi de îngrijitor și 2 posturi de paznic; 

n. Școala Gimnazială Pui  – se aprobă arondarea unității, în vederea beneficierii de consiliere 

școlară, conform solicitării; 

o. Școala Gimnazială Vața de Jos – aprobă suplimentarea statului de funcții cu 1 post de 

educatoare, ca urmarea creșterii numărului de copii la grupele de preșcolari; 

p. Școala Gimnazială ”Dominic Stanca” Orăștie – se aprobă funcționarea în regim de simultan a 

grupelor de elevi care studiază disciplina Religie penticostală; 

q. Școala Gimnazială ”Sfânta Varvara” Aninoasa – se aprobă funcționarea programului ”A doua 

șansă” și suplimentarea statului de funcții cu 3,05 norme; 

r. Colegiul Tehnic de Transport Feroviar ”Anghel Saligny” Simeria – se aprobă plata cu ora, din 

venituri proprii, pentru 4,4 posturi la programul ”Școala după școală”. 

 

II. Diverse: 

1. Se aprobă școlarizarea la domiciliu pentru 4 elevi , conform solicitărilor. 

2. Se aprobă organizarea Examenului național de definitivat – sesiunea 2018, la Școala 

Gimnazială ”Andrei Șaguna” Deva. 

3. Se aprobă achiziționarea unui program informatic pentru scrierea certificatelor. 

4. Se aprobă solicitarea Primăriei Municipiului Deva pentru obiectivul de investiție ”Creșă” în 

curtea Colegiului Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva. 

5. Se aprobă Procedurile operaționale privind soluționarea petițiilor și cele privind 

monitorizarea proiectelor educaționale cu finanțare europeană. 

6. Se aprobă lista cu cadrele didactice, metodiști ai Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara, 

pentru anul școlar 2017-2018, conform anexei. 

7. Se aprobă Raportul întocmit cu ocazia verificării efectuate de către Comisia constituită la 

Colegiul Național de Informatică ”Carmen Sylva” Petroșani. 

8. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Liceul Industrial Metalurgic Hunedoara  – diplomă de bacalaureat 1993. 
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